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Kake yiurexd. YucHMKAa KaTo uye 4YHCIO-T¢
Hail Hanpbab kasBa KakbLRb Hail ropbrb pasd
penb uMa BL TOBAa UACIO H OTH KOJKO A%
spu ca cnerom, nocak ro sanmcsa Bb  Kabr

K&-T&%. HRoraro yienmum-1h HABHKH®BTD I8

Balh W UMCIA=TA €A NHMERTD HA TOIX JbCKIHY
Yumrena kasBa Ha yueHHKa €IHO UACIO WY
KaTo vaKa Ja TO3Amuine, Kapa 1o Ja I'o pas-j
1aua Ha MHANEL, 01D Pa3IAiHH PA3PEH, KaK-
BHITO HMa BT YHCIO-TO.
6096 ><6000 nay: 6000>90><6
000

Caoupane.

Yerno w nucamno.

1. Uncaa cs eansm undpa.
er. + Sea = 9ea (4+5=9)
aec.+ 5 1. = 9 1. (40450=90).
er. + 5 cr. = 9 er. (400+4-500=900).
X1, =+ 5 x. = 9000 ea. (4000+4-5000=9000).
Aec. xuabaa 4+ 5 zec. xua. = 90000 eansum |

(40000+-50000=90000)
2. Uncza ors asb ungpst n 015 ean® uudpm.
43 ea + 5 en. = 48 ea. (43+5=48).
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